



MUERE ESTUDIANTE. — Una bomba terrorista que fue hecha estallar por control remoto ayer a las 6:05 p.m. cuando pasaba un camión lleno de policías nacionales que iban a relevar a otros, mató a un estudiante no identificado, que casualmente pasaba por la 5ª Av. Norte y 5ª Calle Poniente de esta capital, frente a un restaurante. La bomba fue colocada en un pequeño camión placas 65-744. Hubo varios heridos y daños materiales en edificios cercanos.

Pérdidas por un Millón en Incendio en S. Tecla

Nueve negocios fueron totalmente destruidos por un incendio ayer a las 4 de la tarde en la esquina de la 2ª Calle Oriente y 2ª Avenida Sur, en la ciudad de Santa Tecla. Según estimados, las pérdidas pasan del millón de colones.

Los negocios consumidos por las llamas son Ferrería Centroamérica, Ferrería Teclena Cen-

tral, Agro Servicio El Rancho, Tienda ADOC, Muebles Casa Bella, de Edgardo Rodríguez Trejo; El Mundo de la Música, de José Antonio Bautista; Dulcería San Antonio, de Roberto Solórzano; Enseñanzas El Estar, de Elsa Ester de Landaverde y una joyería no identificada que se encontraba en medio de las fe-

rrerías.

En cuanto al origen del siniestro hay varias versiones: una, que se inició en la venta de calzado; otra, en la venta de fertilizantes, etc. Lo cierto es que al momento se ignora dónde se inició el fuego.

Además de los negocios destruidos totalmente, varias casas tuvieron un conato de incendio el cual fue

—Favor pase a la página 13.

Muere al Estallar Bomba cuando Pasaban Policías

Una bomba de alto poder explosivo, detonada a control remoto, estalló ayer a las 6:05 de la tarde cuando un camión con agentes de la Policía Nacional pasaba por la 5ª Avenida Norte y 5ª Calle Poniente, de esta capital.

A causa del estallido murió un estudiante que casualmente también pasaba por ese lugar comien-

do palomitas de maíz. No pudo ser identificado en el momento.

Los agentes eran conducidos para relevar a sus compañeros en diferentes puntos de San Salvador, cuando al llegar a la esquina explotó la bomba de gran potencia colocada en un panel pequeño placas

—Favor pase a la página 28.

Más Terroristas Mueren en Diferentes Lugares

Numerosos terroristas del FMLN fueron muertos por patrullas del Ejército en diferentes lugares del país durante las últimas horas, informó ayer el Ejército.

Soldados de la Brigada de Artillería sostuvieron combates con los extremistas en los alrededores de la población de El Paisnal y resultaron cuatro muertos y un número no

determinado de heridos; asimismo les decomisaron dos fusiles M-16 con gran cantidad de munición.

Por otra parte, dicen los informes de las autoridades de Defensa, efectivos de la Tercera Brigada de Infantería, sorprendieron una columna terrorista en el desvío de Calle Nueva, San Miguel, y dejaron como saldo un extremista

—Favor pase a la página 28.

A Holanda Viajan los Sindicalistas de STECEL

Los diez sindicalistas de STECEL que permanecían detenidos en el penal de Mariona desde agosto de 1980, cuando hubo una huelga de CEL que dejó sin energía eléctrica a todo el país, saldrán hacia Holanda, según se dijo ayer en fuentes bien informadas.

Según los datos, en principio se había dispuesto que los reos salieran de Mariona ayer a las tres de

la tarde para abordar un avión que los llevaría a Panamá, pero al parecer, la decisión se cambió después de gestiones que se hicieron ante el Gobierno de Holanda para que los recibiera junto con sus familias. Nueve de los liberados permanecen aun en el penal y sólo uno aceptó quedar en completa libertad cuando fue notificado

—Favor pase a la página 13.



FALLECE. Profesor Gonzalo de Jesús Hernández, ex director del INFRAMEN, murió ayer en esta capital.

Muere ex Director Instituto Nacional

El profesor Gonzalo de Jesús Hernández, ex Director del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez" INFRAMEN, falleció ayer en esta capital.

Durante 30 años consecutivos desempeñó el cargo de profesor de matemáticas, inspector general, subdirector y de 1969 a 1977 fue Director de uno de los centros educativos más antiguos y de gran prestigio del país.

El profesor Hernández se graduó de bachiller en el Nacional y continuó estudios de Derecho, los cuales abandonó cuando llevaba quinto año para

—Favor pase a la página 28.

Necesarios los Cambios en Contadora: Shultz

Tanto el Secretario de Estado norteamericano George Shultz, como el Presidente Ing. José Napoleón Duarte, creen que es necesario hacer una serie de cambios importantes al acta revisada de Contadora para lograr la paz en Centroamérica.

Lo anterior lo dijeron ayer al reunirse en Casa Presidencial, durante la breve visita que Shultz realizara al país, acompañado de Langhorne Motley, Harry Shlaudeman, John Hughes y otros.

Duarte reiteró su apoyo a la labor de Contadora como un medio para alcanzar la paz en la región, y su

compromiso para una participación activa y continuada en ese proceso.

Shultz, por su parte, reconoció el proceso logrado por el grupo Contadora, y se refirió al acta revisada como un paso positivo en el proceso de negociaciones. Luego expresó el apoyo continuo de los Estados Unidos a un plan regional global que desarrollaría

eficazmente los 21 puntos contenidos en el documento de objetivos de Contadora, pero creen que es necesario hacer una serie de cambios importantes al acta revisada para lograr esa meta.

También Shultz aprobó los puntos mencionados por Duarte en su discurso ante las Naciones Unidas.

—Favor pase a la página 21.

Reunión en Parque o Iglesia de La Palma

En la Iglesia o en el pequeño parque de La Palma, Chalatenango, según fuentes oficiales, podría realizarse la reunión el 15 del corriente, entre representantes del Gobierno y los subversivos, para lograr la participación de éstos en las próximas elecciones.

Entre los preparativos para la reunión, se men-

cionan los trabajos que realizan de parte de ANTEL, para restablecer el servicio telefónico en La Palma, cortado desde hace varios meses.

Los frentes de la guerrilla (FMLN-FDR), al aceptar la negociación propuesta por el Presidente Duarte el lunes ante la ONU, manifestaron que su

—Favor pase a la página 21.

Aprueban Refuerzo por 15 Millones a Universidad

La Asamblea Legislativa aprobó ayer por 52 votos, un refuerzo presupuestario para la Universidad de El Salvador, por C15 millones 402 mil 270.

El dictamen favorable fue dado por la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, que había llamado a funcionarios del Ministerio de Hacienda para ver la posibilidad de

hacer este refuerzo.

Informaron diputados, que el refuerzo se hará mediante el traslado de créditos dentro de la Ley de Presupuesto General y de Presupuestos Especiales para Instituciones Autónomas. Fondos que no habían sido utilizados.

Este refuerzo, dijeron, es para cubrir gastos y sa-

—Favor pase a la página 13.



NO AUMENTO. El diputado Genaro Pastore, se opuso a que hayan más aumentos en los precios de la gasolina.

Gobierno Pide Aumento en Precios de Gasolina

Mediante modificación del Art. 9 de la Ley de Impuesto de Consumo sobre Productos de Petróleo, el Organo Ejecutivo pidió ayer a la Asamblea Legislativa, libertad para aumentar los precios de la gasolina y otros subproductos.

La pieza de correspondencia enviada por iniciativa del Presidente Duarte, por medio de los ministerios de Hacienda y Economía, fue leída en el

pleno.

El proyecto contempla la reforma del Artículo 9, para facultar al Organo Ejecutivo la fijación de los precios de venta para el público consumidor, de los productos del petróleo, siempre que lo justifiquen los cambios que en el mercado nacional sufran los factores interno o externo, que intervienen en el costo de dichos productos, así como cuando ocurran aumentos en los precios in-

ternacionales del petróleo.

Dada la situación socio-económica del país—agrega el proyecto—la Junta Monetaria resolvió el 20 de junio, que el 14 por ciento de las importaciones totales del petróleo crudo utilizado como materia prima para la producción de combustibles, sea financiado con divisas del Mercado Paralelo.

Según el proyecto, al pasar una porción de la com-

—Favor pase a la página 21.



INVITADOS A ALMUERZO. — Los sectores productivos y políticos del país fueron invitados al almuerzo que se ofreció en Casa Presidencial al Secretario de Estado norteamericano George Shultz. En su orden, don Francisco Quinónez, mayor Roberto D'Aubuisson e Ing. Conrado López Andreu.